



Nummer des Zertifikates: BVH-19107

Hans Jaeger AG Aargauerstrasse 1a 8048 Zürich Schweiz

Betriebsnummer: 31620

Die Produkte und Tätigkeiten des genannten Unternehmens sind nach folgenden Standards zertifiziert:

SwissGAP SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln <sup>1</sup>

Haupttätigkeit: Aufbereitung

Die Zertifizierungsdetails der Produkte und Tätigkeiten sind unter www.EASY-CERT.com/CH/31620 aufgelistet.

Anwendungsbereich: Registrierungsnummer: Gemüse , Früchte bio.inspecta AG 1025

Datum der letzten Kontrolle:

08.11.2013

Gültig bis:

31.12.2014

Der Zertifikatsinhaber ist berechtigt die Ware der anerkannten Produzenten (www.agrosolution.ch) gemäss den referenzierten Sektoren sowie die zertifizierten Produkte anderer Zertifikatsinhaber unter SwissGAP zu vermarkten. Der Logogebrauch richtet sich nach dem SwissGAP Reglement über die Verwendung von Handelsmarke, Logo und Registrierungsnummer.

Frick, den 13.12.2013

Peter Jossen

Präsident des Verwaltungsrates

Ueli Steiner Geschäftsführer

Dieses Zertifikat Nr. BVH-19107 bleibt gültig bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikates, längstens bis 31.12.2014. Vorbehalten bleibt ein Widerruf durch bio.inspecta. Änderungen werden strafrechtlich geahndet.







bio.inspecta AG in Zusammenarbeit mit agroVet GmbH Ackerstrasse, CH-5070 Frick

Tel. +41 (0)62 865 63 00



## **Produkteliste**

Stand vom 20.12.2013

Zertifizierte Produkte von

Hans Jaeger AG Aargauerstrasse 1a 8048 Zürich Schweiz

Betriebsnummer: 31620

Produkte, die nach der Ausstellung dieser Produkteliste neu angemeldet werden, sind hier nicht aufgeführt. Sie werden nach deren Zertifizierung unter <a href="https://www.EASY-CERT.com/CH/31620">www.EASY-CERT.com/CH/31620</a> publiziert.

zierung bis: 2.2014 2.2014 2.2014 2.2014 2.2014
2.2014 2.2014 2.2014
2.2014
2.2014
2.2014
2.2014
2.2014
2.2014
2.2014
2.2014
2.2014
2.2014
2.2014
2.2014
2.2014





## **Produkteliste**

Stand vom 20.12.2013

Zertifizierte Produkte von

Hans Jaeger AG Aargauerstrasse 1a 8048 Zürich Schweiz

Betriebsnummer: 31620

Produkte, die nach der Ausstellung dieser Produkteliste neu angemeldet werden, sind hier nicht aufgeführt. Sie werden nach deren Zertifizierung unter <a href="https://www.EASY-CERT.com/CH/31620">www.EASY-CERT.com/CH/31620</a> publiziert.

Produkte	Tätigkeiten	Standards	Zertifizierungs- status	Zertifizierung gültig bis:
Grapefruit	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Gurke	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Kakis	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Kastanien	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Kirschen	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Kiwis	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Knoblauch	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Kopfsalat	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Kürbis	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Limetten	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Mandarinen	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Mangos	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Melonen	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Mineolas	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Nektarinen	Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014





## **Produkteliste**

Stand vom 20.12.2013

Zertifizierte Produkte von

Hans Jaeger AG Aargauerstrasse 1a 8048 Zürich Schweiz

Betriebsnummer: 31620

Produkte, die nach der Ausstellung dieser Produkteliste neu angemeldet werden, sind hier nicht aufgeführt. Sie werden nach deren Zertifizierung unter <a href="https://www.EASY-CERT.com/CH/31620">www.EASY-CERT.com/CH/31620</a> publiziert.

Tätigkeiten	Standards	Zertifizierungs- status	Zertifizierung gültig bis:
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
Aufbereitung	SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Anerkannt	31.12.2014
	Aufbereitung	Aufbereitung SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln  Aufbereitung SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln	Aufbereitung SwissGAP Früchte, Gemüse, Kartoffeln  Aufbereitung SwissGAP Früchte, Anerkannt  Gemüse, Kartoffeln  Aufbereitung SwissGAP Früchte, Anerkannt  SwissGAP Früchte, Anerkannt

